



中共洛阳市委机关报

2017年4月8日 星期六 农历丁酉年三月十二



阴天有小到中雨 局地有大雨 7℃~15℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15593期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平同特朗普会晤时指出 合作是中美两国唯一正确的选择

04版

李亚主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局会议上关于推进脱贫攻坚工作的重要讲话精神和省委常委会议相关精神,研究我市脱贫攻坚工作

坚持精准扶贫精准脱贫方略 用绣花的功夫实施精准扶贫

会议还对加快推进我市轨道交通项目建设提出要求

本报讯(记者 李江涛 白云飞)昨日,省委常委、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局会议上关于推进脱贫攻坚工作的重要讲话精神和省委常委会议相关精神,听取我市2016年度县级党委政府脱贫攻坚工作成效考核情况汇报,研究我市脱贫攻坚工作;听取轨道交通项目建设情况汇报,对下一步推进工作提出要求。

市委常委刘宛康、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、王敬林、王琰君、尚英照出席会议,刘应安、王立林、吴中阳、姜会峰、张世敏、魏险峰和市直相关部门负责同志等分别列席会议。

会议指出,2016年,我市全面安排、强化举措、扎实推进脱贫攻坚工作,各县(市)区按照年初确定的脱贫目标,积极主动、真抓实干,实现了脱贫攻坚开局之年的首战告捷。要清醒认识到,

首战告捷并不意味着前方就是坦途,脱贫攻坚如同登山,越向前困难越大。各级各部门要坚持问题导向,沉下心来,扑下身子,以“钉钉子”的精神,持续做好脱贫攻坚工作。

会议强调,要增强“四个意识”,持续提升站位。打赢脱贫攻坚战是我们党执政的重要使命,也是我们党向人民立下的“军令状”。洛阳要实现“四高一强一率先”奋斗目标,在全省率先全面建成小康社会,就必须把农村贫困人口脱贫、贫困县摘帽、消除区域性整体贫困作为重中之重。各级各部门要始终把人民利益放在首位,进一步提升政治站位,认真学习领会、贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,把脱贫攻坚作为一项严肃的政治任务摆上重要议事日程,认真谋划、扎实推进,不折不扣落到实处。

会议指出,要树立问题导向,坚决整改纠正。针对2016年度脱贫攻坚工作成效考核中发现的贫困村脱贫标准不够高、贫困户收入水平较低、精准帮扶连续性不强、扶贫项目资金和数据管理、脱贫攻坚责任落实不到位、干部作风有待加强等问题,要认真进行整改纠正,较真碰硬落实脱贫攻坚工作责任,确保脱贫攻坚成效经得起实践和历史检验。

会议强调,要下好绣花功夫,紧扣精准脱贫。要持续坚持精准识别,确保识别精准、信息准确,不漏一户、不少一人,严防假脱贫、数字脱贫,做到公平公正,真正把精准识别贯穿脱贫攻坚全过程。要持续坚持措施精准,用好“转、扶、搬、保、救”等措施,多研究一些对症下药的措施,多谋划一些“一次投入、多年受益”的项目,结合沟域经济、特色农业抓好产业扶贫,防止出现“千村一面、千

户一面”。要坚持资金使用精准,既加强监督检查,强化对扶贫资金监管,确保“不乱用”,又坚持应用尽用,使扶贫资金真正用在扶贫上,用到困难群众身上,确保“用得对”。要认真学习借鉴外地好经验好做法,持续提升我市脱贫攻坚工作水平。

会议指出,要夯实基层基础,强化组织保障。要强化贫困村“两委”班子建设,持续培育壮大和规范管理集体经济,确保基层组织有能力、有财力帮扶困难群众。要筑牢社会保障,完善社会救助,防止因病返贫、因学返贫、因灾返贫,阻断返贫“退路”。要建立健全脱贫攻坚长效机制,把产业扶贫和就业扶贫作为关键举措,坚持脱贫不脱政策,巩固脱贫成果。要充分发动贫困地区干部群众的积极性主动性,强化宣传引导,激发贫困群众内生动力。

(下转02版)

确保安全 注重细节 齐心协力办好开幕式

刘宛康调研督导 牡丹文化节开幕式筹备工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长、第35届中国洛阳牡丹文化节组委会主任刘宛康带领有关部门负责同志调研督导牡丹文化节开幕式筹备工作。

本届牡丹文化节开幕式将于4月10日20时至21时在洛阳体育中心广场举行,各项筹备工作正紧张有序推进。刘宛康来到开幕式会场亲切看望正在紧张排练的演职人员,详细了解演出安排、电视直播、安全保卫、电力供应、消防保障等情况,并就调研中发现的新情况、新问题进行研究。

刘宛康强调,开幕式是牡丹文化节的重头戏,备受社会各界关注。各参与单位务必增强大局观念和服从意识,严格按照牡丹文化节总体工作部署和开幕式筹备方案的要求,把责任的弦绷得更紧一点,把各项工作做得再细一点,齐心协力把开幕式办好、办精彩。要树牢底线思维,坚持安全第一,进一步完善各项应急处置预案,责任到人,反复演练,确保一旦出现突发问题,能够快速反应、妥善处置。要对目前开幕式各项筹备工作进行全面梳理,举一反三、自查自纠,注重细节、铸造精品,确保开幕式不出纰漏、不留遗憾,为四海宾朋留下美好印象。

副市长魏险峰等参加调研活动。

今年前两个月——

全市规模以上工业企业 收入、利润快速增长

本报讯(记者 李冰 通讯员 解婧婧)今年前两个月,全市规模以上工业企业主营业务收入、利润实现快速增长。

记者近日从市统计局获悉,省统计局最新反馈数据显示,今年前两个月,全市规模以上工业企业实现主营业务收入1149.2亿元,同比增长14%,较去年同期提高10.6个百分点;实现利润总额49.9亿元,同比增长23.7%,高出全省平均水平10.1个百分点。

分行业看,今年前两个月,有色金属冶炼和压延加工业、专用设备制造业、通用设备制造业、石油加工、炼焦和核燃料加工业等行业实现主营业务收入464.7亿元,同比增长20.5%,拉动全市规模以上工业企业主营业务收入增长7.9个百分点;有色金属冶炼和压延加工业、石油加工、炼焦和核燃料加工业、专用设备制造业、化学原料和化学制品制造业、煤炭开采和洗选业等行业实现利润总额10.8亿元,同比增长35.4%,拉动全市规模以上工业企业利润增长20.8个百分点。

分企业看,今年前两个月,全市50户重点工业企业实现主营业务收入318.8亿元,同比增长18.3%,较去年同期提高19.3个百分点,拉动全市规模以上工业企业主营业务收入增长4.9个百分点;实现利润总额4.4亿元,同比增长131.8%,拉动全市规模以上工业企业利润增长6.2个百分点。

相约千年帝都 共享国色天香

第35届中国洛阳牡丹文化节特别报道

牡丹观赏园内的早开品种陆续进入盛花期, 中开品种渐次开放

国色次第开 天香迎游人

03版

我市在北京开展自创区推介活动, 引进一批人才、平台、项目和基金

洛阳自创区 引入新“动能”

02版

距第35届中国洛阳牡丹文化节

开幕仪式 还有2天



牡丹美 游人醉

目前,我市各牡丹观赏园内人工调控花期牡丹持续盛花期,露地自然花期早开品种逐渐开放,游客赏花渐入佳境。

上图在隋唐城遗址植物园科技园、九色园、百花园等处,牡丹成片盛开。

记者 刘冰 通讯员 安瑞云 摄 右图 中国国花园人工调控花期中的迎日红、洛阳红、雪映桃花等品种牡丹美不胜收。 记者 鲁博 特约通讯员 邵安顿 摄



12天售出旅游年票13.24万张,是去年同期的5倍多;年票惠民举措涉及的牡丹园均已开通专用通道……

旅游年票惠民效应明显

编者按

今年牡丹文化节期间,市委、市政府推出了旅游年票不受限、部分公园不收费、社会车辆不禁行、餐饮住宿涨幅四项惠民举措,受到社会各界广泛好评。今起,本报推出“四项惠民举措 共享国色天香”系列报道,关注各部门、各单位落实惠民举措情况,感受这些惠民举措给百姓带来的实惠。敬请关注。

【惠民举措】取消了本地居民在旅游旺季不能使用旅游年票的限制,改为全年任何时候都可以使用。今年4月1日至5月5日期间,市民持旅游年票可免费进入未在年票景点范围内的王城公园、中国国花园、隋唐城遗址公园游览。

昨日,在位于九都路与南昌路交叉

口附近的国旅大厦旅游年票代售点,不时有顾客来办理旅游年票。

“3月下旬以来,办理旅游年票的人就多了起来,我们每天8点半准时营业,经常一开门就有顾客来办理旅游年票。”该年票代售点负责人说,旅游年票惠民力度加大后,该代售点的日销售量大幅增长,近期一直为3位数,最多的

一天售出了近300张。

前来办理年票的赵慧琳说,她的老家在新乡,在洛阳已经定居3年了,得知洛阳旅游年票今年的“实惠”大了不少,就和朋友一起来办理年票。

据统计,3月27日至4月7日,市年票办共售出旅游年票13.24万张,而在去年同期,市年票办售出的旅游年票为2.49万张。

刚刚过去的清明小长假,家住洛龙区的陈皓和爱人一起去龙门石窟、白马寺等景区游玩,他们就是刷旅游年票进入景区的。(下转02版)

四项惠民举措 共享国色天香

